



Из почты этих дней

Оазис доброты

В районе восемнадцатой школы, в непосредственной близости к детскому саду №49, много-много лет подряд приветливо открывает двери детская библиотека №2. Каждого — и ребёнка, и взрослого — здесь встретят люди, посвятившие свою жизнь книге, и проведут по дороге на встречу с хорошей книгой. Конечно, в наш прагматичный век сплошной компьютеризации странно и смешно говорить о вечном, но...

Поверьте, путешествие по детской библиотеке тронет душу каждого! На входной двери и окнах библиотеки вы всегда найдёте красочную и добрую информацию о том, чем сегодня порадуют вас в этом доме. И предостерегут: «Скользко! Будьте осторожны!». С улыбкой примут верхнюю одежду в гардеробе и обратят ваше внимание на тумбу с объявлениями, где обязательно есть информация о происходящих событиях в других учреждениях культуры: в Детской художественной школе, музыкальных школах, во Дворце культуры и др.

На младшем абонементе встретит Елена Александровна Барышева. Она не только поможет выбрать интересную книжку, но и обязательно предложит поучаствовать в викторинах, конкурсах, разгадать кроссворд, загадки и не забудет выдать приз — кра-

сочный детский журнал или конфету

Если посетители спрашивают практическую литературу по изготовлению поделок, Елена Александровна предлагает богатый выбор пособий на любой вкус: от природного до бросового подсобного материала, оригами, модули и многое другое.

За уютным столиком для индивидуального общения идёт изготовление поделок, игрушек, которые потом украшают библиотеку. Не забыли и компьютер: детям предлагается посмотреть электронную презентацию, подходящую для данной ситуации или события.

Согласитесь: проникновенно-пронзительный фильм «История Великой Отечественной войны с помощью песка» в преддверии празднования Дня Победы не сможет никого оставить равнодушным и навсегда оставит глубокий след в душе ребёнка.

На абонементе для старшеклассников Елена Ивановна Строкова приглашает своих юных друзей на библиотечную тусовку под девизом «Прочитай сам и передай другому». Здесь уже важно твоё личное мнение о современной литературе, о жизни в целом, о твоём месте в мире. Закладки-оценки, анкетирование, выполнение задания «поделись впечатлениями», конкурсы сочинений

заставят задуматься, встряхнуться, стать активным, начать уважать себя. Здесь же вам предложат богатую коллекцию дисков, которые можно просмотреть прямо на абонементе, решить свою проблему с помощью Интернета.

Особая тема – читальный зал. Всё время традиционных тематических книжных выставок обо всём – от классики до любви, в ходе уроков для дошкольников и школьников на заданную тему – Галина Николаевна Панова и Валентина Игнатьевна Дубовицкая вводят наших детей в мир утраченной, казалось бы, красоты и совершенства. Великолепные выставки полевских художников и фотохудожников украшают стены читального зала. Особенно запомнились многим работы Ирины Дацко. В настоящее время в читальном зале проходит выставка работ известного полевчанам Ивана Захарова – под названием «Вечный зов». И когда на огромном экране «плазмы» возникают изображения глухарей, этих древних птиц, ровесников динозавров, даже у самых закоренелых нигилистов – старшеклассников вырывается невольный возглас изумления: «Неужели это у нас, на нашей Полевской земле?»

А недавно в библиотеке открылся VIP-зал. Здесь компьютер мирно

уживается с книгами, фортепиано, игрушками. Хозяйка VIP-зала Александра Андреевна Старикова упоённо ищет что-то в Интернете вместе с двумя VIP-персонами лет 8-9. Здесь же расположен стол для задушевных бесед с заведующей детской библиотекой №2 Наталией Степановной. Вот так переплелись традиционные и современные формы работы в этом уютном и гостеприимном доме на улице Коммунистической, 46.

Книги в библиотеку несут жители близлежащих микрорайонов, считая, что держать домашнюю библиотеку сегодня немодно. Но мода скоротечна. И, возможно, очень скоро в России вновь возникнет потребность в людях умных, грамотных и умелых. Без классики, поэзии, хорошей современной литературы, что составляет книжный фонд детской библиотеки, трудно сформировать своё собственное мнение, привить вкус к жизни, любовь к малой Родине. Ещё труднее разобраться в неспокойном море информации без помощи замечательного коллектива сотрудников библиотеки. Творческих успехов этим бесконечно добрым, бескорыстным людям, крепкого им здоровья и терпения!

**А.Симанова, Н.Шакирова,
И.Уфимцева, Л.Макарова**